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Приватне акціонерне товариство «ДЖЕЙ ТІ ІНТЕРНЕШНЛ КОМПАНІ УКРАЇНА» -  

один з найбільших виробників тютюнових виробів в Україні. Входить до складу групи 
компаній Japan Tobacco International (штаб-квартира у м. Женева), міжнародного 
тютюнового бізнесу групи компаній Japan Tobacco (штаб-квартира у м. Токіо). В Україні 
компанія працює з 1999 р. У центральному офісі в Києві, регіональних офісах по всій країні 
та на фабриці у м. Кременчук (Полтавська обл.) працює близько 813 людей.  

 
В Україні JTI (JTI Україна) представлена двома компаніями: 

• ПАТ «Джей Ті Інтернешнл Україна»  

• АТ «Джей Ті Інтернешнл Компані Україна»  

 JTI Україна є одним із найбільших платників податків до бюджету країни. У 2025 році 
компанія сплатила 45 млрд грн та увійшла до топ найбільших платників податків серед 
українських компаній.  

         ПАТ «Джей Ті Інтернешнл Україна» виробляє продукцію як для українського, так і 
для зовнішніх ринків. Найвідоміші торгові марки – Winston, Camel, , Sobranie, LD, Monte 
Carlo та Winchester. Фабрика з виробництва тютюнових виробів знаходиться у місті 
Кременчук, Полтавська область. 

Основні дані про ПАТ «Джей Ті Інтернешнл Україна»: 

• Експортує продукцію на 6 ринків; серед яких: Туреччина, Саудівська Аравія, 
Марокко, Молдова, Грузія та Мексика. 

• Здійснює системну та ефективну діяльність у сфері охорони праці й захисту 
довкілля, забезпечує стабільний рівень якості продукції та її постійне вдосконалення, що 
підтверджується наявністю сертифікатів відповідності міжнародним стандартам ISO 9001, 
ISO 14001, ISO 45001 та ISO 50001. 

АТ «Джей Ті Інтернешнл Компані Україна» (Товариство) - компанія, яка здійснює 
продаж продукції групи компаній JTI на ринку України, представлена центральним 
офісом у Києві та 8 регіональними офісами по всій Україні. 

Основні дані про АТ «Джей Ті Інтернешнл Компані Україна»: 

• Крім реалізації виробленої в Україні продукції також здійснює імпорт продукції з  4 
фабрик групи JTI; серед яких: Туреччина, Німеччина, Польща, Румунія; 

• З травня 2024 року здійснює продаж на ринку України нового флагманського 

продукту – пристрою для електричного нагрівання тютюну Ploom X Advanced.  

• За підсумками діяльності в 2025 році Товариство отримало чистий прибуток у 

розмірі 2 081 369 тис. гривень. 
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Поточне керівництво діяльністю Товариства здійснює Генеральний директор 
Товариства, що обирається на посаду загальними зборами акціонерів Товариства. 
Протягом звітного року та станом на 31.12.2025 року повноваження Генерального 
директора здійснювала – Шарамок Світлана Вікторівна. 

У 2025 році штат працівників АТ «ДЖЕЙ ТІ ІНТЕРНЕШНЛ КОМПАНІ УКРАЇНА» 
налічував 365 осіб. 

Станом на 31 грудня 2025 року у АТ «ДЖЕЙ ТІ ІНТЕРНЕШНЛ КОМПАНІ УКРАЇНА»  
є в наявності власні основні засоби, які здатні повністю забезпечити належну діяльність 
Товариства.  

На кінець 2025 року розмір статутного капіталу Товариства становить 10 610 856,19 
грн. 

Детальна інформація, щодо фінансових результатів АТ «ДЖЕЙ ТІ ІНТЕРНЕШНЛ 
КОМПАНІ УКРАЇНА» у 2025 році міститься у Звіті про фінансові результати за 2025 рік. 

Варто також зазначити, що згідно з висновком незалежного аудитора, наданого за 
результатами проведеного аудиту фінансової звітності АТ «ДЖЕЙ ТІ ІНТЕРНЕШНЛ 
КОМПАНІ УКРАЇНА», фінансова звітність Товариства відображає достовірно, в усіх 
суттєвих аспектах фінансовий стан АТ «ДЖЕЙ ТІ ІНТЕРНЕШНЛ КОМПАНІ УКРАЇНА» 
станом на 31 грудня 2025 року, його фінансові результати і грошові потоки за рік, що 
закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності 
(далі – МСФЗ) у редакції, затвердженій Радою з міжнародних стандартів бухгалтерського 
обліку та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-XIV (далі – ЗУ № 996-XIV) щодо складання 
фінансової звітності. 

На закінчення варто відзначити, що всі досягнення Товариства у 2025 році – це 
результат ефективної роботи всього колективу в рамках довгострокової стратегії розвитку 
Товариства.  

 
 

Генеральний директор 
АТ «ДЖЕЙ ТІ ІНТЕРНЕШНЛ  
КОМПАНІ УКРАЇНА»                                                                                     Олександр Фаркош 
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